



Житель Карсунского района осужден за изнасилование сестры своей супруги

Собранные следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летнему местному жителю Александру Губину. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование, соединенное с угрозой убийством), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

Следствием и судом установлено, что 9 мая 2012 года осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения в автомобиле «Шевроле-Нива» недалеко от села Краснополка Карсунского района Ульяновской области, совершил изнасилование родной сестры своей жены, после чего, угрожая убийством, потребовал от потерпевшей никому не сообщать о совершенном преступлении.

Приговором суда Губину назначено наказание в виде 6 лет 1 месяца лишения свободы.

20 Мая 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/806410>